
学校評価２０２４（保護者）
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１ 自分の子どもを米沢中央高校に入学させて良かったと思う。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２ 米沢中央高校は建学の精神に基づき、学力向上、部活動の

活性化、進路達成など総合的な人間形成を目指す教育活動に取

り組んでいる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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４ 各種相談や問い合わせに対して、教職員は親切で誠意をもった対

応をしている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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５ 学年だよりや各種通知文書等はわかりやすく作成されている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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３ キャリア教育（将来の生き方を決定し、実現していくための力を

つけさせる教育）の視点で、3年間の見通しをもった進路指導を行っ

ている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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６ 子どもの授業や諸活動が円滑に行われるよう、施設・設備

等の環境を整備している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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７ PTA活動を通して、高校と協力しながら子ども達の成長を

サポートすることができている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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８ 保護者の理解を得ながら、頭髪・服装などの校則の指導に

努力している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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９ 登下校時の交通規則の遵守や自転車マナーに関して指導し

ている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１０ 学校行事や学年行事が充実し、活発に行われている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない



28%

40%
0%

0%

32%

１１ 生徒会活動が充実し、活発に行われている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１２ 部活動が充実し、活発に行われている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１３ 部活動運営（活動時間・活動頻度・会計等）は適切に行

われている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１４ 清掃が行き届いており、校舎内がきれいである。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１５ 学習に対して適切な指導がされている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない


